



各 位

会 社 名 株式会社アーバネットコーポレーション 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 田 中 敦 (コード番号 3242 東証スタンダード) 問合せ先 常務取締役 上席執行役員管理本部長 赤 井 渡 (TEL. 03-6550-9160)

第三者割当により発行された第10回新株予約権、第11回新株予約権 及び第12回新株予約権の行使完了に関するお知らせ

2023年8月24日開催の当社取締役会において決議いたしましたマイルストーン・キャピタル・マネジメント株式会社を割当先とする第10回新株予約権、第11回新株予約権及び第12回新株予約権(総称して「本新株予約権」といいます。)につきまして、本日をもって全ての行使が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本件により調達いたしました資金は、2023年8月24日付で開示いたしましたとおり、当社の持続的成長と企業価値の向上に向けた事業用地の取得費用、工事代金並びにM&A資金等に充当いたしております。

記

1. 第三者割当による本新株予約権の概要

円)
円)
円)
9)
月)
月)
0 円
0,000 円

2. 2025 年9月9日現在の発行済株式総数及び資本金の額

(1) 発行済株式総数	37, 574, 100株
(2) 資本金の額	3, 967, 364, 285円

*本新株予約権に関する詳細につきましては、2023年8月24日付当社開示資料「第三者割当により発行される第10回新株予約権、第11回新株予約権及び第12回新株予約権の発行並びに行使許可及びコミットメント条項付第三者割当契約の締結に関するお知らせ」をご参照ください。

以上